

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 07.07.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005790427

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gillabert Marc et Laurent SNC, Champéry, nouveau Gillabert Marc et Laurent SNC en liquidation

Gillabert Marc et Laurent SNC en liquidation Route des Rives 25 1874 Champéry

Gillabert Marc et Laurent SNC, à Champéry, CHE-150.552.064, société en nom collectif (No. FOSC 128 du 05.07.2023, Publ. 1005787782). Transfert de patrimoine: selon contrat du 13.06.2023 et inventaire au 31.12.2022, la société en nom collectif a transféré les actifs de CHF 1'000'656.85 et les passifs envers les tiers de CHF 51'151.70 à la société "Gillabert Fils SA" à Champéry (CHE-408.465.190). Contre-prestation: 1'000 actions de CHF 100.00 de "Gillabert Fils SA" ainsi qu'une créance de CHF 849'505.15 à l'encontre de cette société en faveur des associés. Nouvelle raison de commerce: Gillabert Marc et Laurent SNC en liquidation. La société est dissoute. Inscription ou modification de personne(s): Gillabert, Laurent Scott, de Champéry, à Champéry, associé, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: associé, avec signature individuelle]; Gillabert, Marc André, de Champéry, à Champéry, associé, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: associé, avec signature individuelle].

Registre journalier no 2268 du 04.07.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 128, Date: 05.07.2023

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais